
Sí No No sabria dir

80,00% 6,67% 13,33%

53,33% 20,00% 26,67%

40,00% 40,00% 20,00%

26,67% 66,67% 6,67%

80,00% 13,33% 6,67%

53,33% 33,33% 13,33%

0,00% 20,00% 26,67%

93,33% 0,00% 6,67%

86,67% 0,00% 13,33%

100,00% 0,00% 0,00%

73,33% 13,33% 13,33%

Les activitats que realitzes a les instal·lacions esportives compleixen amb les teves expectatives?

Compleix amb les teves expectatives el nombre d'activitats dirigides que s'ofereixen setmanalment?

El monitor o la monitora mostra un bon domini de l'activitat?

El monitor o la monitora fomenta la participació activa en les classes?

L'ambient de la classe consideres que és prou distès i acollidor?

Consieres que es compleixen totes les mesures sanitàries?

L'activitat és realitza de manera puntual tant en el seu inici com en el seu acabament? 

Consideres que les activitats dirigides s'imparteixen amb una metodologia adequada i actualitzada?

Creus que el material que s'utilitza a les activitats és l'adequat i variat? En cas de la sala de 

musculació, trobes que la maquinària i peses són adequades per realitzar els exercicis que vols?

Trobes que l'espai on realitzes l'activitat és prou adequat i que compleix amb les teves expectatives?

Els horaris d'obertura de les instal·lacions (Piscina coberta, sala de musculació i sala d'activitats) 

compleixen amb les teves necessitats?

Resultats de l'enquesta de valoració de l'Escola Esportiva Municipal (22/12/2021-14/1/2021
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La valoració global que fas de l'Escola Esportiva Municipal és (1 és gens i 10 el màxim)



Destaca un aspecte positiu de l'activitat principal en què participes Destaca un aspecte negatiu de l'activitat en què participes

Activitat

Bon ambient (4)

M'ajuda a mantenir la forma fisica (2)

Monitoratge (6)

Tot OK

Quina activitat/servei t'agradaria fer i que actualment no s'està ofertant?

Aquagym a mig matí

Classes de TRX, GAP i control de carregues i progresions

Coreografia tipus ball individual Jazz, Funky.... 

Coreografies amb música

Formació a monitors, més material, major motivació

Pilates a la tarda (4)

Més monitors

Sala Ioga

Rotació/diversificació monitoratge

Sala Ioga (2)

Tot OK

Major promoció i continuada de l'EMM adults

Millora el material de sala per fer noves activitats

Millora instal·lacions (2)

 Millora les comunicacions als usuaris 

Millora neteja

Motivar el monitorartge

Què més t'agradaria dir-nos?

Afegir més activitats (3)

Agraïment per l'esforç en COVID (2)

Ampliar l'horari de la piscina coberta  dissabte tarde i diumenge 

Eliminació escales per arribar a sala de musculació

Major formació al monitoratge

Dutxes en COVID (2)

Instal·lacions (5)

Màquines obsoletes 

Molt rutinari (2)

Monitoratge

Pocs horaris


